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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/05/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Defesa de derrubada do veto

presidencial aposto ao Projeto de Lei n° 6, de 2002, sobre complementação de

aposentadorias de funcionários da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos

contemplados com os benefícios da Lei N° 8.529, de 1992.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Crítica à revista Brasília em Dia pela

infundada vinculação da suinocultura à propagação do vírus Influenza A.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Matéria Nem crise

desincha máquina, de Guilherme Scarance, a respeito do Governo do Estado do

Amapá, publicada pelo jornal O Estado de S. Paulo. Críticas à administração do

Governador Waldez Góes.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Enaltecimento da gestão do Prefeito Ivan

Leite, do Município de Estância, Estado de Sergipe. Imediata adoção de medidas

governamentais em prol das municipalidades atingidas por enchentes em Sergipe.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Prejuízos causados pelas enchentes

à carcinicultura no Estado do Ceará. Apoio às reivindicações de carcinicultores

cearenses. Solicitação às autoridades competentes de adoção de medidas em prol

do setor.

VELOSO (Bloco/PMDB, BA) - Transcurso do 21º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Eunápolis, Estado da Bahia.
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GERALDO SIMÕES (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do 24º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Santa Luzia. Presença do

orador em missa de sétimo dia em intenção da alma de Edgar Alves dos Reis,

ex-prefeito do Município de Itacaré, Estado da Bahia. Necrológio do político baiano.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 80º aniversário da

Federação das Associações do Comércio, Indústria e Agropecuária do Estado do

Ceará.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Influência do elevado custo de usinas

termoelétricas sobre reajustes de tarifas de energia elétrica em todo o País. Anúncio

de elevação em 20% das tarifas de energia elétrica no Estado de São Paulo.

Oportunidade de retomada dos leilões, pela Agência Nacional de Energia Elétrica —

ANEEL, para exploração de fontes de energia renovável.

JACKSON BARRETO (Bloco/PMDB, SE - Pela ordem) - Prejuízos causados

pelo transbordamento do Rio Piauitinga ao Município de Estância, Estado de

Sergipe. Apelo ao Ministro da Integração Nacional, Geddel Vieira Lima, de

ampliação da assistência prestada aos Estados atingidos por enchentes.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Fracasso do modelo de segurança pública vigente no

País, segundo declaração do Secretário Nacional de Segurança Pública, Ricardo

Balestreri. Anúncio de realização da I Conferência Nacional de Segurança Pública.

Desempenho do Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania —

PRONASCI.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Defesa de rejeição do

veto presidencial aposto ao Projeto de Lei nº 107, de 2007, a respeito da exigência

do curso de Direito para exercício do cargo de Oficial da Justiça.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Necessidade de

ações do Governo Federal a favor dos agricultores atingidos pela seca no Rio

Grande do Sul. Efeitos da aplicação de alteração do Código Florestal Brasileiro no

Estado.
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WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Importância da implantação do Registro Único

de Identidade Civil no País. Manifestação de pesar pelo falecimento do dramaturgo,

diretor teatral e ensaísta Augusto Pinto Boal.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Transcurso do centenário de

criação do ensino profissionalizante no País. Comemoração do 65º aniversário de

instalação da Escola Técnica Federal de Ouro Preto, Estado de Minas Gerais,

transformada no Centro Federal de Educação Tecnológica — CEFET.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Parabenização à Deputada Janete

Capiberibe pelo transcurso de seu aniversário natalício. Apoio à criação dos

Municípios de Rajada (Distrito de Petrolina), no Estado de Pernambuco, e de

Santana de Sobrado (Distrito de Casa Nova), no Estado da Bahia. Redução no

repasse de recursos do Fundo de Participação dos Municípios — FPM. Apoio à

proposta de emenda à Constituição sobre estabelecimento de critérios para criação

de novos municípios no Brasil.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Solicitação ao Governador

do Estado do Ceará, Cid Gomes, de atendimento às reivindicações dos professores

em greve.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Repúdio aos atos

de violência sofridos pelo apresentador da TV Cultura no Estado do Amazonas,

Cristóvam Nonato. Associação do orador à nota do Sindicato dos Jornalistas

Profissionais no Estado do Amazonas, em defesa do apresentador e pela imediata

investigação do caso.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) -  Comemoração dos 121 anos da Abolição da

Escravatura no Brasil. Urgente necessidade de aprovação do Estatuto da Igualdade

Racial e do projeto de lei relativo às cotas nas universidades públicas federais.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC) - Realização da 60ª Assembléia Mundial

da Saúde, em Genebra, Suíça. Debate sobre a disseminação da gripe suína no

mundo durante o evento. Tramitação de proposições sobre o setor de saúde, no
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Congresso Nacional. Ação impetrada pelo Procurador-Geral da República, Antônio

Fernando Souza, a respeito da quebra de patentes de medicamentos. Ciclo de

debates no Supremo Tribunal Federal sobre o julgamento de processos acerca do

fornecimento de medicamentos pelo Sistema Único de Saúde — SUS. Decisão da

Juíza Marceli Siqueira, da 30ª Vara Federal, sobre a ação movida pelo Ministério

Público do Estado do Rio de Janeiro referente à obrigatoriedade do fornecimento de

próteses e órteses aos usuários de planos de saúde. Lançamento da obra

Psicofarmacologia Geriátrica — O que todo médico deve saber, de autoria dos

pesquisadores Sérgio Ricardo Hototian e Kalil Duailibi. Alto índice de doação de

órgãos no Estado de Santa Catarina. Protesto contra o encerramento de contratos

de prestação de serviços a entidades filantrópicas pela empresa de telefonia

OI/Telemar S.A. Encaminhamento de requerimento de informações à Agência

Nacional de Telecomunicações — ANATEL sobre o assunto.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Transcurso do 9º aniversário

de promulgação da Lei de Responsabilidade Fiscal. Urgente votação pela Casa do

Projeto de Lei nº 3.744, de 2000, sobre a criação do Conselho de Gestão Fiscal.

Aprovação, pelo Senado Federal, do Projeto de Lei Complementar nº 217, de 2004,

sobre as normas de finanças públicas relativas à responsabilidade na gestão fiscal.

GUSTAVO FRUET (PSDB, PR - Pela ordem) - Transcurso do 40º aniversário

de criação do Balé Teatro Guaíra, no Estado do Paraná.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização da 1ª Conferência

Macrorregional de Promoção das Perspectivas da Política Nacional de Promoção da

Igualdade Racial, no Município de Tubarão, Estado de Santa Catarina. Realização

da 2ª Conferência Nacional de Promoção da Igualdade Racial — CONAPIR, em

Brasília, Distrito Federal.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Apelo às autoridades

competentes no sentido da não retirada das famílias da Reserva Bom Futuro, no

Estado de Rondônia.
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JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Regozijo com a aprovação do

projeto de lei complementar, de autoria do ex-Senador João Capiberibe, sobre a

publicação de contas públicas, em tempo real, pela Internet.

PRESIDENTA (Vanessa Grazziotin) - Congratulações à Deputada Janete

CAPIBERIBE e ao ex-Senador João Capiberibe pela aprovação do Projeto

Transparência.

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Inauguração, pelo Governador Jaques

Wagner, de trechos rodoviários nas regiões sudoeste e sul da Bahia. Realização de

investimentos em infraestrutura no interior do Estado.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Participação nas comemorações por ocasião

do transcurso do Dia das Mães no Município do Careiro Castanho, Estado do

Amazonas. Visita ao Município de Jutaí ao ensejo das comemorações do Dia do

Trabalho e do Dia de São José Operário, padroeiro da municipalidade. Encontro do

orador com o Prefeito Sidônio Gonçalves, do Município de Tefé. Inauguração de

obras públicas no Município de Codajás. Realização da 22ª Festa do Açaí em

Codajás. Inauguração de escola na comunidade do Italiano, no Município de

Manaquiri. Importância da assistência governamental aos Municípios atingidos por

enchentes.

LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS) - Posição brasileira diante da geração de

energia elétrica e das mudanças climáticas no planeta.

LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR) - Transcurso do Dia Mundial da Liberdade

de Imprensa. Caráter incitativo negativo da crítica da imprensa nacional à Câmara

dos Deputados. Exigência de plena assunção, pelos Parlamentares, da

responsabilidade pelos atos praticados no exercício do mandato.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Apresentação de projeto de lei sobre

instituição do Fundo Especial para Ações Emergenciais de Defesa Civil — FUNDEC.

Natureza e alcance da proposta.
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CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Apoio ao Código Ambiental do

Estado de Santa Catarina.  Urgente necessidade de alteração do Código Florestal

Brasileiro.

ZONTA (PP, SC) - Presença, na Casa, do Prefeito Vânio Uliano, do Município

de  Braço do Norte, Estado de Santa Catarina, e do Presidente do Sindicato dos

Produtores Rurais, Edesio Oenning. Prejuízos causados à suinocultura brasileira

pela reiterada titulação de gripe suína ao surto de Gripe A reinante no mundo.

Inexistência de vinculação entre a Gripe A e a carne suína.

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL - Pela ordem) - Realização, pela

Câmara dos Deputados, de debate sobre a dependência química e o tráfico de

drogas.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Congratulações ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva pela promulgação da Lei Complementar nº 128, de 2008, sobre

a concessão de benefícios a microempreendedores.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Ocorrência de vigília em

defesa da Amazônia no plenário do Senado Federal. Realização de diligência em

Municípios do Estado do Amazonas pela Comissão Mista Permanente sobre

Mudanças Climáticas.

EMÍLIA FERNANDES (PT, RS) - Indicação dos membros da Comissão

Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 47, de 2003,

sobre a inclusão da alimentação adequada entre os direitos humanos. Nota do

Conselho Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional — CONSEA a respeito do

tema.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Realização de passeata na Vila Aliança Zona

Oeste, no Rio de Janeiro, em repúdio à morte de crianças durante incursões policiais

na região. Transcurso de aniversário da Abolição da Escravatura no Brasil. Votação

pela Casa da proposta de criação do Estatuto da Igualdade Racial. Defesa de
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rejeição do veto presidencial aposto a projeto de lei de interesse dos funcionários da

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

VITOR PENIDO (DEM, MG) - Nomeação de Dom Gil Antonio Moreira para o

cargo de Arcebispo da Arquidiocese de Juiz de Fora, Estado de Minas Gerais.

Trajetória do religioso.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Contribuição do agronegócio para o

superávit da balança comercial brasileira.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Persistência das desigualdades

sociais brasileiras.

LEONARDO QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG) - Realização de investimentos

governamentais no transporte ferroviário de cargas. Inclusão de obras de

infraestrutura ferroviária no Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Apuração, pelo Tribunal de Contas

da União, de irregularidades na execução do Programa Universidade para Todos —

PROUNI.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Caráter leviano das acusações do

Prefeito Municipal de Manaus, Amazonino Mendes, contra o ex-Prefeito Serafim

Correa.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Vinculação entre o êxito dos programas

destinados à erradicação do trabalho infantil e a realização de  investimentos na

educação.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Papel exercido por Recife, Estado de

Pernambuco, como centro de pesquisa histórica do País, em especial da Região

Nordeste.  Relevância da obra do escritor e historiador Fernando da Cruz Gouvêa.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Promoção da Semana da Enfermagem em

Porto Velho, Estado de Rondônia. Defesa de aprovação pela Casa do Projeto de Lei
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nº 2.295, de 2000, a respeito da jornada de trabalho dos profissionais da

enfermagem.

SANDRO MABEL (PR, GO) - Encaminhamento de indicação ao Ministro do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias, para distribuição do

novo dicionário da língua portuguesa aos alunos beneficiários do Programa

Bolsa-Família. Fornecimento de merenda escolar diferenciada aos alunos

portadores de diabetes.

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Proliferação da dengue no Estado

do Mato Grosso. Combate ao agente transmissor da doença no Estado.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Participação de alunos do ensino médio do

Colégio Estadual Liceu do Município de Maracanaú, Estado do Ceará, em simpósios

científicos internacionais. Necessidade de estruturação de ensino público de

qualidade no Brasil.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Transcurso do Dia Nacional de Combate

ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Resultado dos

trabalhos da CPMI destinada à investigação da exploração sexual de menores no

País. Conveniência de alteração de dispositivos do Código Penal Brasileiro, com

vistas à tipificação do crime de abuso sexual de menores.

FÁBIO SOUTO (DEM, BA) - Protesto contra os cortes efetuados no

Orçamento Geral da União de 2009.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Outorga da Medalha Felipe Tiago Gomes

ao orador e ao escritor José Rafael de Menezes. Transcurso do 60º aniversário de

instalação da Campanha Nacional de Escolas da Comunidade — CNEC do Estado

da Paraíba.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Prejuízos causados pela estiagem nos

municípios da região Celeiro, no Estado do Rio Grande do Sul. Reivindicações dos

Prefeitos Municipais aos Governos Federal e Estadual.
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BRUNO RODRIGUES (PSDB, PE) - Ocorrência de ataques de tubarões em

praias de Recife, Estado de Pernambuco.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Caráter democrático da decisão dos Reitores

do Conselho Nacional das Instituições da Rede Federal de Educação, Ciência e

Tecnologia — CONIF, de utilização dos resultados do Exame Nacional do Ensino

Médio — ENEM para ingresso de alunos em instituições federais de ensino.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Desenvolvimento, pela

EMBRAPA Algodão, de pesquisa com óleo de mamona para produção de biodiesel

em Campina Grande, Estado da Paraíba.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Regozijo com projeções da

produção agrícola cearense em 2009 e com projetos governamentais destinados ao

desenvolvimento socioeconômico do interior do Estado do Ceará.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Anúncio da implantação do Programa Luz para

Todos nos Municípios do Arquipélago do Marajó, Estado do Pará. Instalação de

centros de criação de alevinos na região. Expectativa de implantação das chamadas

Casas Família Rural em Municípios do Estado e de escola técnica no Município de

Portel .

FÁBIO FARIA (Bloco/PMN, RN) - Apresentação de proposta para garantia da

segurança no uso da Internet.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Consequências da estiagem em

Municípios do Estado do Rio Grande do Sul. Anúncio pelo Ministro da Integração

Nacional, Geddel Vieira Lima, de edição de medida provisória sobre a liberação de

recursos para atendimento às municipalidades atingidas pela seca.

JOSÉ PAULO TÓFFANO (PV, SP) - Equívoco da aprovação do Código

Ambiental do Estado de Santa Catarina. Ajuizamento no Supremo Tribunal Federal,

pelo Partido Verde, de ação direta de inconstitucionalidade do Código.
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ALINE CORRÊA (PP, SP) - Transcurso do 47º aniversário da Juventude

Cívica de Osasco — JUCO, no Estado de São Paulo. Realização do Ituverava

Rodeiro Show, no Município de Ituverava.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Pujança do setor cooperativista

paranaense. Responsabilidade do agronegócio pela recuperação da balança

comercial brasileira.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS) - Saudações aos profissionais da

enfermagem. Apoio à aprovação do Projeto de Lei nº 2.295, de 2000, sobre a

jornada de trabalho dos profissionais do setor.

V - GRANDE EXPEDIENTE

DIMAS RAMALHO (PPS, SP) - Crise política do Congresso Nacional.

Importância da aprovação da chamada Lei Capiberibe, sobre a transparência dos

atos dos Poderes Legislativo, Judiciário e Executivo. Importância da aprovação de

matérias de relevante interesse nacional. Baixa qualidade dos serviços prestados

aos usuários pelas empresas de telefonia. Necessidade de regulamentação da

cobrança de boletos e de tarifas bancárias. Fiscalização de planos de saúde no

Brasil. Necessidade de realização de pesquisas sobre a eficácia dos medicamentos

genéricos. Aperfeiçoamento da segurança veicular no País.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 218º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Guaraciaba do

Norte, Estado do Ceará. Elogio à Administração do Prefeito Egberto Martins Farias.

ROGÉRIO MARINHO (Bloco/PSB, RN - Pela ordem) - Importância da adoção

pelo País de projeto estratégico para enfrentamento das consequências do

aquecimento global.

ROSE DE FREITAS (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Participação da

Subsecretária de Planejamento da Secretaria Especial de Políticas para as
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Mulheres, Lourdes Bandeira, na 53ª Sessão de Comissão sobre a Condição da

Mulher, da Organização das Nações Unidas — ONU. Lançamento, pelo Governo

Federal, de plano de combate às doenças sexualmente transmissíveis. Promoção

pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva do 2º Plano Nacional de Políticas para as

Mulheres e do Pacto de Enfrentamento à Violência contra a Mulher..

EMILIANO JOSÉ (PT, BA - Pela ordem) - Consequências da revogação da

Lei de Imprensa pelo Supremo Tribunal Federal. Anúncio da elaboração de nova

legislação a respeito do tema.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Mobilização de funcionários da

Caixa Econômica Federal por reajuste salarial. Busca, pelo orador e outros

Parlamentares, de intermediação nas negociações entre a categoria e a direção da

instituição bancária.

DELEY (PSC, RJ - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão de Constituição

e Justiça e de Cidadania, de projeto de lei sobre reserva de cotas no âmbito do

ensino médio e nas universidades públicas.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Edição de medida provisória

sobre a regularização fundiária das propriedades rurais na região amazônica. Elogio

à Superintendência do INCRA do Estado do Acre pela concessão de títulos de

propriedade da terra a beneficiários da reforma agrária. Visita do orador aos

Municípios de Tarauacá e Feijó.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Visita do Vereador João Moreira ao

gabinete parlamentar do orador, em busca de apoio financeiro para o fortalecimento

do setor de saneamento básico do Município de Pinheiros, Estado do Espírito Santo.

Lançamento do edital de licitação das obras de alça rodoviária no Município de Vila

Velha. Aplausos ao Prefeito Sérgio Vidigal, do Município de Serra, pela emissão de

ordem de serviço destinada à drenagem e pavimentação de ruas do Bairro Nova

Carapina II.
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ARNALDO JARDIM (PPS, SP - Pela ordem) - Apresentação de requerimentos

de informações aos Ministérios de Minas e Energia e da Fazenda sobre a alteração

dos critérios de recolhimento de tributos pela PETROBRAS.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Entendimentos entre a

Associação dos Policiais Militares do Acre — AME e o Governo do Estado sobre a

criação de grupo de trabalho para a elaboração de projeto de lei relativo à

progressão horizontal dos militares estaduais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO - Pela ordem) - Promoção da Semana da

Enfermagem. Urgente votação de projeto de lei sobre a redução da carga horária

dos profissionais da enfermagem.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS - Pela ordem) - Abertura de arquivos

da ditadura militar. Apresentação, à Comissão de Direitos Humanos e Minorias, de

requerimento de convocação da jornalista Taís Moraes, com vistas à obtenção de

esclarecimento sobre o desaparecimento do líder estudantil Honestino Guimarães.

Solicitação ao Ministro da Defesa, Nelson Jobim, de inclusão de dirigentes do

Partido Comunista do Brasil e de membros da União Nacional dos Estudantes na

expedição destinada a identificar restos mortais de participantes da chamada

Guerrilha do Araguaia.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Participação do orador nas

comemorações do 174º aniversário de fundação do Município de Passagem Franca,

Estado do Maranhão. Realização por Vereadores da municipalidade de campanha

em prol dos desabrigados pelas enchentes nos Estados do Maranhão e do Piauí.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE - Pela ordem) - Elogio ao Presidente Michel

Temer pelas declarações em defesa da democracia no Programa do Jô, veiculado

pela TV Globo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, das emendas do

Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 3, de 2009, que autoriza a União

a participar de Fundo de Garantia a Empreendimentos de Energia Elétrica.

Usou da palavra para emissão de parecer às emendas do Senado Federal,

pela Comissão Mista, o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ),

concluindo pela aprovação das Emendas de nºs 1 a 6.

FERNANDO NASCIMENTO (PT, PE - Pela ordem) - Presença, na Casa, de

delegação de trabalhadores da Saúde e da Previdência Social do Estado de

Pernambuco.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP - Pela ordem) -  Pedido ao Relator de

esclarecimento sobre a alteração proposta pela Emenda nº 3 do art. 18.

Usou da palavra a Sr. Deputado EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ),

Relator da matéria.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP - Pela ordem) - Retirada de requerimento de

destaque.

Usou da palavra o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ),

Relator da matéria, para acolhimento de emenda de redação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM,

BA).

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE - Pela ordem) - Congratulação ao Presidente

Michel Temer pela criação de Comissão Especial destinada à discussão do instituto

da fidelidade partidária.
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CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Expectativa da população do

Município de Lajedo do Tabocal, Estado da Bahia, quanto a decisão do Tribunal

Regional Eleitoral sobre a assunção da Prefeitura da municipalidade.

GERSON PERES (PP, PA - Pela ordem) - Apelo ao Presidente Michel Temer

de inclusão na pauta de proposições relacionadas à reforma política.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Elogio ao Deputado

Arnaldo Jardim pela apresentação de proposta de emenda de redação.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ARNALDO

JARDIM (PPS, SP).

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para

encerramento da discussão e imediata votação da matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARNALDO JARDIM (PPS, SP), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA),

RICARDO BARROS (PP, PR), DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA), MANATO

(PDT, ES), IVAN VALENTE (PSOL, SP), GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ).

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Congratulação ao Presidente

Michel Temer pela participação em programa televisivo. Orientação da respectiva

bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LINCOLN PORTELA (PR, MG), ZONTA (PP, SC), LUIZ CARLOS

BUSATO (PTB, RS).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação e aprovação das Emendas do

Senado Federal de nºs 1 a 6, com parecer favorável, ressalvados os destaques.

Votação e aprovação da Emenda de Redação nº 1.

Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Competência do Senador

César Borges.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Agradecimento aos

Deputados pela aprovação de emenda e de parecer do orador. Saudação ao

Senador César Borges.

 ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Aguardo pelo orador de

manifestação da Mesa Diretora a respeito de questão relativa à aquisição de

passagens aéreas pelos Deputados.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Continuação da votação, em turno único, da

Medida Provisória n° 457-B, de 2009, que altera os arts. 96 e 102 da Lei nº 11.196,

de 21 de novembro de 2005, que dispõem sobre parcelamento de débitos de

responsabilidade dos Municípios, decorrentes de contribuições sociais de que tratam

as alíneas a  e c do parágrafo único do art. 11 da Lei n° 8.212, de 24 de julho de

1991.

Requerimento de destaque para votação em separado da expressão “no

mínimo”, contida no inciso I do art. 98 da Lei 11.196, de 2005, proposto pelo art. 1°

do Projeto de Lei de Conversão à Medida Provisória n° 457, de 2009.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Informação à Presidência

sobre a realização de acordo para votação do requerimento de destaque.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Suspensão da sessão por 10 minutos.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Reabertura dos trabalhos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  RONALDO CAIADO (DEM, GO), HENRIQUE FONTANA (PT, RS),

ROSE DE FREITAS (Bloco/PMDB, ES), MANATO (PDT, ES), LUIZ SÉRGIO (PT,
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RJ), DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA), IVAN VALENTE (PSOL, SP),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), BENEDITO DE

LIRA (PP, AL), PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO), LINCOLN

PORTELA (PR, MG), EDUARDO AMORIM (PSC, SE), ANDRÉ DE PAULA (DEM,

PE), PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Manutenção da expressão destacada.

LUIZ CARREIRA (DEM, BA) - Pedido de verificação.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

SANDRO MABEL (PR, GO - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação ao

Ministro do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias, para

distribuição do novo dicionário da língua portuguesa aos beneficiários do Programa

Bolsa-Família.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Defesa de rejeição do

veto presidencial aposto à proposta de interesse dos trabalhadores da Empresa

Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT. Transcurso do 22° aniversário de

fundação do Batalhão de Polícia Militar do Estado de São Paulo. Presença do orador

em eventos realizados em São Paulo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ C.

STANGARLINI (PSDB, SP).

LÁZARO BOTELHO (PP, TO - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Enfermeiro. Apoio à redução da jornada de trabalho da categoria.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Convocação dos Deputados ao

plenário.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Urgente aprovação de proposta

sobre a venda fracionada de medicamentos.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 102.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 12/05/2009 Montagem: 4171/4176

17

LUIZ CARREIRA (DEM, BA - Pela ordem) - Importância de aprovação da

Medida Provisória nº 450, de 2008, sobretudo da emenda oferecida à matéria pelo

Senador César Borges.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal

de apoio às populações atingidas por enchentes no Estado do Ceará.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Apelo ao Ministério do Turismo de

liberação de recursos de emenda parlamentar destinada à realização de festa no

Município de Marilândia, Estado do Espírito Santo.

SANDRO MABEL (PR, GO - Como Líder) - Empenho do Presidente Michel

Temer na realização da reforma tributária. Benefícios advindos da aprovação da

matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Manutenção da expressão destacada.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ELISEU

PADILHA (Bloco/PMDB, RS).

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Aplausos ao

Presidente Michel Temer pela inclusão na pauta da proposta de revitalização do Rio

São Francisco.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MOACIR MICHELETTO (Bloco/PMDB, PR), AUGUSTO FARIAS (PTB, AL), TADEU

FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF), ALBANO FRANCO (PSDB, SE), ELIENE LIMA (PP,

MT), MAURO LOPES (Bloco/PMDB, MG), JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE), JOÃO

ALMEIDA (PSDB, BA), MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO), JANETE CAPIBERIBE

(Bloco/PSB, AP), JURANDY LOUREIRO (PSC, ES), LAUREZ MOREIRA

(Bloco/PSB, TO), ANGELA PORTELA (PT, RR).
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RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Esclarecimento à sociedade

brasileira sobre os riscos de proliferação do vírus H1N1.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO PIAU (Bloco/PMDB, MG), ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS), VICENTE

ARRUDA (PR, CE), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), DÉCIO LIMA (PT, SC), SILVIO

COSTA (Bloco/PMN, PE), LIRA MAIA (DEM, PA), WANDENKOLK GONÇALVES

(PSDB, PA), JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO), ALINE CORRÊA (PP, SP), ANÍBAL

GOMES (Bloco/PMDB, CE), EDGAR MOURY (Bloco/PMDB, PE).

ANDRÉ DE PAULA (DEM, PE - Como Líder) - Denúncia da prática de

sonegação fiscal pela PETROBRAS.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB), BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS), ZÉ

GERALDO (PT, PA), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de destaque para votação em

separado dos §§ 2º ao 6º do art. 103-A, constante do art. 1º do projeto de lei de

conversão.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Esclarecimento sobre o

requerimento de destaque. Orientação da respectiva bancada.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Agradecimento à Liderança

do PT pelo voto a favor do texto da Relatora.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ONYX

LORENZONI (DEM, RS).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Manutenção do texto.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares para

participação da solenidade de abertura de exposição sobre o ex-Governador do

Estado de São Paulo Mário Covas.
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CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Presença do orador na

solenidade de inauguração de usina de etanol no Município de Paulínia, Estado de

São Paulo. Desempenho do Presidente da PETROBRAS, José Sergio Gabrielli.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE), GERVÁSIO SILVA (PSDB, SC).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 73.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS Pela ordem) - Retirada do

requerimento de destaque.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JILMAR

TATTO (PT, SP).

Usou da palavra a Sra. Deputada ROSE DE FREITAS (Bloco/PMDB, ES),

Relatora da matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FLÁVIO

BEZERRA (Bloco/PMDB, CE).

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Elogio à Relatora

Rose de Freitas pelo parecer oferecido à matéria. Registro de voto.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado OSMAR

SERRAGLIO (Bloco/PMDB, PR).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão em turno único da Medida

Provisória nº 458-A, de 2009, que dispõe sobre a regularização fundiária das

ocupações incidentes em terras situadas em áreas da União no âmbito da Amazônia

Legal.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de adiamento da

discussão da matéria por 2 sessões.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Proposta de acordo aos Líderes

oposicionistas de votação da matéria e adiamento da apreciação dos requerimentos

de destaques.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Discordância com a proposta

de acordo para votação da matéria apresentada pelo Deputado Ricardo Barros.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Sugestão ao Relator Asdrubal

Bentes de esclarecimento de questionamentos dos Líderes da Oposição.

Usou da palavra o Sr. Deputado ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA),

Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usou da palavra o Sr. Deputado ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA),

Relator da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Impossibilidade de votação da matéria na

presente sessão. Proposta aos Líderes partidários e ao Plenário de convocação de

sessão extraordinária para votação de projeto de lei sobre a adoção do cadastro

positivo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANTONIO

PALOCCI (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ONYX LORENZONI (DEM,

RS), FERNANDO GABEIRA (PV, RJ), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO TEIXEIRA (PT, SP), FELIPE MAIA (DEM, RN), CIDA DIOGO (PT, RJ),

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE), JULIÃO AMIN (PDT, MA), MARIA LÚCIA
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CARDOSO (Bloco/PMDB, MG), MILTON MONTI (PR, SP), PAULO BORNHAUSEN

(DEM, SC), LÚCIO VALE (PR, PA).

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA) - Questões de ordem sobre a apreciação

de matéria penal por medida provisória e sobre o destrancamento da pauta por

projeto de lei ordinária.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Contradita às questões de

ordem do Deputado Flávio Dino.

REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP - Pela ordem) - Apoio às questões de ordem

do Deputado Flávio Dino.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Contradita às questões de ordem do

Deputado Flávio Dino.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta às questões de ordem do Deputado

Flávio Dino.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA) - Questão de ordem sobre a votação de

projeto de lei não obstante o trancamento da pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta à questão de ordem do Deputado

Flávio Dino.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), CARLOS

WILLIAN (Bloco/PTC, MG), LINDOMAR GARÇON (PV, RO),  EDMAR MOREIRA

(DEM, MG), JOSÉ MENTOR (PT, SP), MIGUEL CORRÊA (PT, MG), GIVALDO

CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL), VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO VALVERDE

(PT, RO), VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ABELARDO CAMARINHA (Bloco/PSB, SP), WALDEMIR MOKA (Bloco/PMDB, MS),

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC), JOÃO LEÃO (PP, BA).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre precedente criado com

a votação do projeto de lei com simples menção a norma de Direito penal.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Contradita à questão de ordem do Deputado Miro

Teixeira.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Apresentação de recurso à

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da Presidência

sobre a questão de ordem do Deputado Flávio Dino.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta à questão de ordem do Deputado

Miro Teixeira.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA) - Questão de ordem acerca do instante

caracterizador de projeto de lei como veiculador de matéria de natureza penal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta à questão de ordem formulada pelo

Deputado Flávio Dino.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA) - Apresentação de recurso à Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da Presidência sobre a

questão de ordem formulada pelo orador.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Recebimento do recurso apresentado pelo

Deputado Flávio Dino.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANDRÉ

VARGAS (PT, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (DEM, GO).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), DOMINGOS DUTRA (PT, MA).

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 072, REALIZADA EM 16 DE

ABRIL DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Pedido ao

Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc, de inclusão dos cerrados piauienses em

projeto de reflorestamento de áreas devastadas pela extração de carvão vegetal.

Maior investimento, pelo Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária —

INCRA, na educação ambiental de famílias de assentados rurais.

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANETE ROCHA PIETÁ (PT,

SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 091, REALIZADA EM 5 DE MAIO

DE 2009 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Participação da oradora

na Conferência Mundial das Nações Unidas contra o Racismo, a Discriminação

Racial, a Xenofobia e a Intolerância Correlata, realizada em Genebra, Suíça.


